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DIBUJO TÉCNICO
CRITERIOS ESPECÍFICOS DE CORRECCIÓN

PRIMERA PARTE

Puntuación total 4 puntos.

El alumno debe elegir 4 preguntas de las 6 propuestas

La resolución correcta de las preguntas se puntuará con 0.75 por pregunta.

La presentación (buena delineación, limpieza, precisión, etc.) 0.25 por pregunta.

La iniciación correcta de algún paso del ejercicio se puntuará con un valor intermedio, al ser ejercicios muy cortos,
resulta difícil precisar a priori el valor de los pasos intermedios.

SEGUNDA PARTE

Puntuación total 6 puntos.

El alumno elegirá 3 ejercicios de los 5 propuestos.

Ejercicio 1º.- Puntuación total 2 puntos.

Aplicación correcta de la escala 0.5

Resolución de las tangencias 1

Presentación 0.5

Ejercicio 2º.- Puntuación total 2 puntos.

Realización correcta de la homología 1.5

Presentación 0.5

Ejercicio 3º.- Puntuación total 2 puntos.

Determinación de la proyección horizontal 0.75

Determinación de la proyección vertical 0.75

Presentación 0.5

Ejercicio 4º.- Puntuación total 2 puntos.

Realización correcta de las vistas 1

Realización correcta del corte 0.5

Presentación 0.5

Ejercicio 5º.- Puntuación total 2 puntos.

Colocación correcta de las líneas de cota 0.75

Cifras de cota correctas 0.75

Presentación 0.5


